



Четврто спортско првенство Војске Србије

# Физичка обука пом



Победник у укујном џласману је екипа Команде за обуку

У одличној организацији Ваздухопловства и ПВО, на теренима Војне академије је од 20. до 24. јуна одржано Четврто спортско првенство Војске Србије

Војно спортско првенство отворио је и затворио начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић, истичући да савремена искуства потврђују да је физичка способност неопходан услов изградње оперативних и функционалних спо-

собности сваке војске, а да важан део у припремама за извршавање задатака чине физичка обука и спортска такмичења.

На свечаном отварању, поред представника Министарства одбране и Војске Србије, гости су били промотери војног спорта Аца Ковачевић, промотер фудсала, Вук Рашовић, промотер џудоа, Слободан Бранковић, промотер атлетике, Ивана Горановић, промотер оријентиринга и представници Олимпијског комитета Србије Ђорђе Вишацки и Обрад Стевановић, који је уједно и промотер стрељаштва.

У току првенства снагу, издржљивост, прецизност и вештину одмериле су екипе Министарства одбране, Генералштаба, Копнене војске, Ваздухопловства и ПВО и Коман-

Победник у војном вишебоју је ђошћоручник Бранислав Тошић из Ваздухопловства и ПВО



# ера границе



## СПОМЕН-МЕДАЉА МИШЕЛУ ВАН МЕРСУ

Свечаном отварању присуствовао је пуковник холандске војске у пензији Мишел ван Мерс, бивши генерални секретар Међународног савета за војне спортове – CISM, коме је генерал Милоје Милетић уручио Војну спомен медаљу за изузетан допринос систему одбране Републике Србије.

де за обуку. Више од 400 припадника Министарства одбране и Војске Србије такмичило се у војном вишебоју, стрељаштву, оријентирингу, џудоу, атлетици, одбојци и фудзалу. Ове го-

## ВРЕДНИ РЕЗУЛТАТИ

Професионални војник То-ман Калезић из Команде за обуку освојио је две златне медаље у атлетици, на 100 метара и 4x400 метара.

Потпоручник Сава Ковачевић Сава из Команде за обуку освајач је златне медаље у бацању бомбе са изузетним резултатом и освајач бронзане медаље у скоку у даљ.

Наташа Јовановић из Генералштаба освојила је две златне медаље у стрељаштву, у појединачној и екипној конкуренцији.

Кадет Оливер Милановић из Министарства одбране има две сребрне медаље у појединачној конкуренцији и златну медаљу екипно у оријентирингу.

дине први пут је реализовано промотивно такмичење у тенису које је окупило 20 такмичара.

У војном вишебоју, стрељаштву, џудоу и атлетици најуспешнији су били припадници Команде за обуку.

У фудзалу најбољи пласман остварила је екипа Ваздухопловства и ПВО.

Копнена војска била је најбоља у одбојци, док је екипа Генералштаба заузела прво место у оријентирингу.

На спортском првенству такмичиле су се и припаднице Министарства одбране и Војске Србије у стрељаштву и оријентирингу. Такмичарке Генералштаба биле су најбоље у гађању пиштољем, припаднице Копнене војске у гађању аутоматском пушком, а женска екипа Министарства одбране у оријентирингу.

Прво место у укупном пласману и прелазни пехар првака спортског првенства Војске Србије освојила је екипа Команде за обуку. На победничком постољу, пехар је примио потпуковник Данило Симоновић из Команде за обуку, који је и руководио припремама најуспешније екипе на овом спортском првенству.

Друго место заузела је екипа Копнене војске, док је треће место припало екипи Генералштаба Војске Србије. Награда за фер плеј припала је Ваздухопловству и ПВО. ■

Горан ЧЕГАР  
Сергеј КОМНЕНИЋ

*Најуспешнија у фудзалу је екипа Ваздухопловства и ПВО*

